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件
数

都
道
府
県

指
定
都
市

中
核
市

施
行
時
特
例
市

そ
の
他
の
市

町
村

特
別
区

そ
の
他
（

広
域
連
合
、

事
務
組
合
等
）

無
回
答

970 40 12 50 10 425 367 22 32 12

100.0% 4.1% 1.2% 5.2% 1.0% 43.8% 37.8% 2.3% 3.3% 1.2%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

は
い

い
い
え

無
回
答

970 281 689 0

100.0% 29.0% 71.0% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

 

 

件
数

令
和
４
年
度
以
前

令
和
５
年
４
月
～

６
月

令
和
５
年
７
月
～

９
月

令
和
５
年
１
０
月
～

１

２
月

令
和
６
年
１
月
～

３
月

令
和
６
年
４
月
～

６
月

令
和
６
年
７
月
～

９
月

令
和
６
年
１
０
月
以
降

無
回
答

281 10 16 10 27 24 55 43 96 0

100.0% 3.6% 5.7% 3.6% 9.6% 8.5% 19.6% 15.3% 34.2% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

新
規
指
定
申
請

変
更
届
出

更
新
申
請

指
定
に
関
す
る
そ
の
他

の
申
請
・
届
出

加
算
に
関
す
る
届
出

他
法
制
度
に
基
づ
く
申

請
届
出

無
回
答

281 226 239 230 226 217 97 28

80.4% 85.1% 81.9% 80.4% 77.2% 34.5% 10.0%
調査時点



 

件
数

0
%

１
％
～

２
０
％

２
１
％
～

４
０
％

４
１
％
～

６
０
％

６
１
％
～

８
０
％

８
１
％
～

１
０
０
％

無
回
答

平
均
（

％
）

272 4 74 53 48 46 41 6 45.51

100.0% 1.5% 27.2% 19.5% 17.7% 16.9% 15.1% 2.2%

272 19 114 57 31 17 15 19 26.84

100.0% 7.0% 41.9% 21.0% 11.4% 6.3% 5.5% 7.0%

272 166 3 1 0 0 0 102 0.17

100.0% 61.0% 1.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

272 51 83 50 30 11 7 40 20.33

100.0% 18.8% 30.5% 18.4% 11.0% 4.0% 2.6% 14.7%

272 154 7 7 3 2 0 99 2.36

100.0% 56.6% 2.6% 2.6% 1.1% 0.7% 0.0% 36.4%

272 101 89 3 4 1 4 70 4.79

100.0% 37.1% 32.7% 1.1% 1.5% 0.4% 1.5% 25.7%

272 167 0 0 0 0 0 105 0.00

100.0% 61.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.6%

電子申請届出システム

その他

持参

紙媒体の郵送・FAX

電子媒体の郵送(CD・DVD等)

電子メール

webシステム



 

 

 

件
数

は
い

い
い
え

無
回
答

281 161 120 0

100.0% 57.3% 42.7% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

プ
ラ
イ
ム
Ｉ
Ｄ
の
み
を

利
用
し
て
い
る

メ
ン
バ
ー

Ｉ
Ｄ
の
み
を

利
用
し
て
い
る

プ
ラ
イ
ム
Ｉ
Ｄ
と
メ
ン

バ
ー

Ｉ
Ｄ
の
両
方
を
利

用
し
て
い
る

無
回
答

161 83 16 61 1

100.0% 51.6% 9.9% 37.9% 0.6%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム

の
利
用
の
た
め
に
、

新
規

で
取
得
し
た

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム

の
利
用
前
に
既
に
取
得
し

て
い
た

無
回
答

144 110 34 0

100.0% 76.4% 23.6% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

件
数

介
護
保
険
部
署

申
請
届
出
業
務
で
連
携

し
て
い
る
他
部
署

そ
の
他
の
部
署

無
回
答

161 104 7 48 2

100.0% 64.6% 4.3% 29.8% 1.2%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

取
得
に
必
要
な
書
類
の

準
備
に
手
間
が
か
か
る

た
め

自
治
体
内
で
携
帯
電
話

を
用
意
で
き
な
い
た
め

Ｇ
ビ
ズ
Ｉ
Ｄ
の
取
得
に

よ
る
メ
リ
ッ

ト
が
少
な

い
た
め

取
得
に
向
け
手
続
き
中

そ
の
他

無
回
答

120 40 48 61 7 19 0

33.3% 40.0% 50.8% 5.8% 15.8% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

は
い

い
い
え

無
回
答

281 76 205 0

100.0% 27.0% 73.0% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計



 

件
数

新
規
指
定
申
請

変
更
届
出

更
新
申
請

指
定
に
関
す
る
そ
の
他

の
申
請
・
届
出

加
算
に
関
す
る
届
出

他
法
制
度
に
基
づ
く
申

請
届
出

無
回
答

76 76 18 57 3 0 0 0

100.0% 23.7% 75.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

窓
口
で
の
現
金
支
払
い

の
み
受
け
付
け
て
い
る

そ
れ
以
外
の
方
法
を
可

能
と
し
て
い
る

無
回
答

76 6 70 0

100.0% 7.9% 92.1% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

指
定
口
座
へ
の
振
り
込
み

納
付
書
・
証
紙
で
の
支
払

い キ
ャ
ッ

シ
ュ

レ
ス
決
済

（

ク
レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
、

Ｑ
Ｒ
決
済
含
む
）

そ
の
他

無
回
答

70 2 63 9 4 0

2.9% 90.0% 12.9% 5.7% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

件
数

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ

ム
上
で
添
付
書
類
と
し

て
提
出

窓
口
で
の
直
接
提
出

郵
送
等
で
の
提
出

そ
の
他

無
回
答

65 10 32 32 33 1

15.4% 49.2% 49.2% 50.8% 1.5%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

１
～

２
人

３
～

４
人

５
～

６
人

７
～

８
人

９
～

１
０
人

１
１
人
以
上

無
回
答

平
均
（

人
）

281 145 71 23 14 8 20 0 4.01

100.0% 51.6% 25.3% 8.2% 5.0% 2.8% 7.1% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

介
護
サ
ー

ビ
ス
別
に
担

当
を
分
け
て
い
る

申
請
届
出
の
種
類
別
に

担
当
を
分
け
て
い
る

事
業
所
の
所
在
地
区
別

に
担
当
を
分
け
て
い
る

決
ま
っ

た
分
担
ル
ー

ル

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

195 113 29 20 52 14 0

57.9% 14.9% 10.3% 26.7% 7.2% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

は
い

い
い
え

無
回
答

195 24 171 0

100.0% 12.3% 87.7% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

件
数

同
じ
職
員
が
一
貫
し
て

担
当
し
て
い
る

工
程
を
職
員
間
で
分
担

し
て
い
る

無
回
答

195 168 27 0

100.0% 86.2% 13.8% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

あ
り

な
し

無
回
答

281 41 238 2

100.0% 14.6% 84.7% 0.7%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

担
当
者
に
よ
る
事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム

へ
の
手
入
力

台
帳
連
携
用
の
フ
ァ

イ
ル
（

Ｊ
Ｓ
Ｏ
Ｎ

形
式
）

の
登
録

Ａ
Ｐ
Ｉ
連
携

自
治
体
で
事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム
を
保

有
し
て
お
ら
ず
、

他
の
自
治
体
に
代
理

入
力
を
依
頼
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

281 136 103 9 16 14 3

100.0% 48.4% 36.7% 3.2% 5.7% 5.0% 1.1%
　合　　　　　　　　　　　計



 

件
数

連
携
機
能
を
活
用
し
て

い
る

連
携
機
能
を
活
用
し
て

い
な
い

無
回
答

112 77 33 2

100.0% 68.8% 29.5% 1.8%

112 87 24 1

100.0% 77.7% 21.4% 0.9%

112 74 36 2

100.0% 66.1% 32.1% 1.8%

112 74 37 1

100.0% 66.1% 33.0% 0.9%
指定に関するその他の申請・届出

新規指定申請

変更届出

更新申請

件
数

事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム
と
の
連
携
に

関
す
る
検
討
が
進
ん
で
い
な
い
た
め

事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム
ベ
ン
ダ
ー

と

の
契
約
内
容
に
関
す
る
調
整
が
進
ん

で
い
な
い
た
め

事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム
ベ
ン
ダ
ー

と

の
契
約
に
か
か
る
予
算
面
の
調
整
が

進
ん
で
い
な
い
た
め

事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム
の
連
携
の
た

め
の
改
修
ス
ケ
ジ
ュ

ー

ル
の
調
整
が

進
ん
で
い
な
い
た
め

事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム
の
連
携
の
た

め
の
改
修
中
で
あ
る
た
め

申
請
届
出
の
件
数
が
少
な
く
、

手
入

力
で
十
分
で
あ
る
た
め

事
業
所
台
帳
シ
ス
テ
ム
へ
の
登
録
内

容
の
履
歴
管
理
が
難
し
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

33 1 0 0 1 0 10 0 23 0

3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 30.3% 0.0% 69.7% 0.0%

24 0 1 1 2 0 8 1 15 0

0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 33.3% 4.2% 62.5% 0.0%

36 1 1 1 2 0 12 0 24 0

2.8% 2.8% 2.8% 5.6% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

37 1 1 1 2 0 13 0 24 0

2.7% 2.7% 2.7% 5.4% 0.0% 35.1% 0.0% 64.9% 0.0%

新規指定申請

変更届出

更新申請

指定に関するその他の申請・届出

件
数

は
い

い
い
え

無
回
答

166 96 70 0

100.0% 57.8% 42.2% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

 

件
数

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
で
受

け
付
け
た
申
請
届
出
の
全
て
を

印
刷
し
て
い
る

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
で
受

け
付
け
た
申
請
届
出
の
一
部
を

印
刷
し
て
い
る

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
で
受

け
付
け
た
申
請
届
出
を
印
刷
す

る
こ
と
は
な
い

無
回
答

281 179 50 45 7

100.0% 63.7% 17.8% 16.0% 2.5%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

申
請
届
出
内
容
の
審
査

の
た
め

申
請
届
出
の
決
裁
の
た

め 申
請
届
出
の
保
管
の
た

め そ
の
他

無
回
答

229 154 179 165 10 1

67.2% 78.2% 72.1% 4.4% 0.4%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

は
い

い
い
え

無
回
答

281 164 115 2

100.0% 58.4% 40.9% 0.7%
　合　　　　　　　　　　　計



 

件
数

す
べ
て
電
子
決
裁
を

行
っ

て
い
る

電
子
決
裁
と
紙
決
裁
を

併
用
し
て
い
る

す
べ
て
紙
決
裁
を
行
っ

て
い
る

そ
の
他

無
回
答

164 85 34 34 4 7

100.0% 51.8% 20.7% 20.7% 2.4% 4.3%

164 75 27 39 18 5

100.0% 45.7% 16.5% 23.8% 11.0% 3.0%

164 88 34 32 6 4

100.0% 53.7% 20.7% 19.5% 3.7% 2.4%

164 84 27 36 10 7

100.0% 51.2% 16.5% 22.0% 6.1% 4.3%

164 74 27 36 20 7

100.0% 45.1% 16.5% 22.0% 12.2% 4.3%

164 48 18 30 36 32

100.0% 29.3% 11.0% 18.3% 22.0% 19.5%

指定に関するその他の申請・届出

加算に関する届出

他法制度に基づく申請届出

新規指定申請

変更届出

更新申請

件
数

電
子
決
裁
シ
ス
テ
ム
に
電
子

フ
ァ

イ
ル
を
添
付
し
て
い
る

電
子
フ
ァ

イ
ル
の
添
付
に
加
え

て
、

印
刷
し
た
紙
資
料
の
回
付

も
行
っ

て
い
る

印
刷
し
た
紙
資
料
の
回
付
の
み

を
行
っ

て
い
る

そ
の
他

無
回
答

119 67 40 10 2 0

100.0% 56.3% 33.6% 8.4% 1.7% 0.0%

102 68 23 8 3 0

100.0% 66.7% 22.5% 7.8% 2.9% 0.0%

122 71 38 11 2 0

100.0% 58.2% 31.1% 9.0% 1.6% 0.0%

111 78 24 7 2 0

100.0% 70.3% 21.6% 6.3% 1.8% 0.0%

101 69 21 7 4 0

100.0% 68.3% 20.8% 6.9% 4.0% 0.0%

66 43 17 5 1 0

100.0% 65.2% 25.8% 7.6% 1.5% 0.0%

更新申請

指定に関するその他の申請・届出

加算に関する届出

他法制度に基づく申請届出

新規指定申請

変更届出



 

 

件
数

電
子
決
裁
シ
ス
テ
ム
の

添
付
容
量
に
上
限
が
あ

る
た
め

添
付
資
料
を
す
べ
て
添

付
で
き
な
い
た
め

資
料
の
視
認
性

資
料
の
回
覧
の
し
や
す

さ そ
の
他

無
回
答

83 11 23 53 34 33 0

13.3% 27.7% 63.9% 41.0% 39.8% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

今
後
、

紙
決
裁
の
廃
止

を
予
定
し
て
い
る

紙
決
裁
の
廃
止
に
つ
い

て
検
討
中

紙
決
裁
を
引
き
続
き
利

用
す
る
予
定

未
定
で
あ
る

無
回
答

115 7 13 13 82 0

100.0% 6.1% 11.3% 11.3% 71.3% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

印
刷
し
て
フ
ァ

イ
リ
ン

グ 電
子
フ
ァ

イ
ル
で
保
管

紙
フ
ァ

イ
ル
と
電
子

フ
ァ

イ
ル
の
併
用

そ
の
他

無
回
答

281 149 30 94 4 4

100.0% 53.0% 10.7% 33.5% 1.4% 1.4%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

件
数

外
付
け
記
憶
媒
体

文
書
管
理
シ
ス
テ
ム

自
治
体
内
サ
ー

バ
ー

ク
ラ
ウ
ド
ス
ト
レ
ー

ジ

そ
の
他

無
回
答

124 7 48 60 4 5 0

100.0% 5.6% 38.7% 48.4% 3.2% 4.0% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ

ム
上
で
の
電
子
通
知

書
面
で
の
通
知

そ
の
他

無
回
答

281 30 237 11 3

100.0% 10.7% 84.3% 3.9% 1.1%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

押
印
省
略
・
電
子
押
印
の
整
備
が

進
ん
で
い
な
い
た
め
、

書
面
で
通

知
し
て
い
る

自
治
体
の
方
針
と
し
て
、

書
面
で

通
知
し
て
い
る

事
業
所
側
の
要
望
を
受
け
、

書
面

で
通
知
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

237 143 118 12 25 0

60.3% 49.8% 5.1% 10.5% 0.0%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

 

件
数

事
業
者
に
通
知
等
で
周

知
し
て
い
る

チ
ラ
シ
や
周
知
文
書
を

配
布
し
、

周
知
し
て
い

る Ｈ
Ｐ
で
周
知
し
て
い
る

管
下
事
業
者
の
メ
ー

リ

ン
グ
リ
ス
ト
で
周
知
し

て
い
る

集
団
指
導
時
に
周
知
し

て
い
る

別
途
、

研
修
会
や
説
明

会
を
開
催
し
て
い
る

周
知
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

281 169 47 214 105 110 8 9 9 1

60.1% 16.7% 76.2% 37.4% 39.1% 2.8% 3.2% 3.2% 0.4%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

事
業
所
の
Ｇ
ビ
ズ
Ｉ
Ｄ
の
発
行
状
況
に

つ
い
て
把
握
し
て
い
る

事
業
所
へ
Ｇ
ビ
ズ
Ｉ
Ｄ
の
発
行
を
促
し

て
い
る

事
業
所
の
電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
へ

の
登
録
状
況
に
つ
い
て
把
握
し
て
い
る

事
業
所
へ
電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
へ

の
登
録
を
促
し
て
い
る

事
業
所
の
電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
の

利
用
状
況
に
つ
い
て
分
析
し
て
い
る

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
を
利
用
し
て

い
な
い
事
業
所
へ
の
状
況
把
握
や
フ
ォ

ロ
ー

等
を
行
っ

て
い
る

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
に
よ
る
申
請

届
出
を
原
則
と
し
て
い
る

上
記
の
い
ず
れ
に
も
対
応
し
て
い
な
い

無
回
答

281 15 130 8 136 10 21 75 84 2

5.3% 46.3% 2.8% 48.4% 3.6% 7.5% 26.7% 29.9% 0.7%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

５
件
未
満

５
件
以
上
１
０
件
未
満

１
０
件
以
上
５
０
件
未

満 ５
０
件
以
上
１
０
０
件

未
満

１
０
０
件
以
上

無
回
答

281 244 24 9 0 0 4

100.0% 86.8% 8.5% 3.2% 0.0% 0.0% 1.4%
　合　　　　　　　　　　　計



 

件
数

電
子
メ
ー

ル

電
話

ｗ
ｅ
ｂ
フ
ォ
ー

ム

窓
口
で
の
対
応

そ
の
他

無
回
答

281 155 262 22 152 15 4

55.2% 93.2% 7.8% 54.1% 5.3% 1.4%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽
減
さ

れ
た

負
担
が
や
や
軽
減
さ
れ

た 負
担
は
特
に
変
わ
ら
な

か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加
し
た

負
担
が
大
き
く
増
加
し

た 無
回
答

281 16 40 143 54 9 19

100.0% 5.7% 14.2% 50.9% 19.2% 3.2% 6.8%

281 3 18 197 37 7 19

100.0% 1.1% 6.4% 70.1% 13.2% 2.5% 6.8%

281 9 44 165 33 10 20

100.0% 3.2% 15.7% 58.7% 11.7% 3.6% 7.1%

281 6 13 189 47 7 19

100.0% 2.1% 4.6% 67.3% 16.7% 2.5% 6.8%

281 12 34 190 19 6 20

100.0% 4.3% 12.1% 67.6% 6.8% 2.1% 7.1%

281 5 21 224 9 2 20

100.0% 1.8% 7.5% 79.7% 3.2% 0.7% 7.1%

281 12 22 191 31 6 19

100.0% 4.3% 7.8% 68.0% 11.0% 2.1% 6.8%

281 1 1 186 5 5 83

100.0% 0.4% 0.4% 66.2% 1.8% 1.8% 29.5%
その他

事業所への修正依頼等の作業

申請書類の決裁に係る作業

申請届出内容の事業所台帳への連携作業

申請届出の結果通知業務

申請書類の保管に係る作業

受付管理

申請届出の審査



 

 

 

件
数

所
要
時
間
が
大
き
く
短

縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し
短
縮

さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し
増
加

し
た

所
要
時
間
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

281 2 33 172 26 5 43

100.0% 0.7% 11.7% 61.2% 9.3% 1.8% 15.3%

281 6 31 173 36 5 30

100.0% 2.1% 11.0% 61.6% 12.8% 1.8% 10.7%

281 2 29 179 33 3 35

100.0% 0.7% 10.3% 63.7% 11.7% 1.1% 12.5%

281 4 25 185 23 3 41

100.0% 1.4% 8.9% 65.8% 8.2% 1.1% 14.6%

281 2 19 185 26 6 43

100.0% 0.7% 6.8% 65.8% 9.3% 2.1% 15.3%

281 1 9 182 12 2 75

100.0% 0.4% 3.2% 64.8% 4.3% 0.7% 26.7%

加算に関する届出

他法制度に基づく申請届出

新規指定申請

変更届出

更新申請

指定に関するその他の申請・届出

件
数

受
付
管
理

申
請
届
出
の
審
査

事
業
所
へ
の
修
正
依
頼

等
の
作
業

申
請
書
類
の
決
裁
に
係

る
作
業

申
請
届
出
内
容
の
事
業

所
台
帳
へ
の
連
携
作
業

申
請
届
出
の
結
果
通
知

業
務

申
請
書
類
の
保
管
に
係

る
作
業

そ
の
他

無
回
答

281 72 30 68 27 52 30 35 8 145

25.6% 10.7% 24.2% 9.6% 18.5% 10.7% 12.5% 2.8% 51.6%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

件
数

当
て
は
ま
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
当

て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
当

て
は
ま
ら
な
い

当
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

281 34 73 134 18 8 14

100.0% 12.1% 26.0% 47.7% 6.4% 2.8% 5.0%

281 36 80 132 15 4 14

100.0% 12.8% 28.5% 47.0% 5.3% 1.4% 5.0%

281 38 68 135 18 8 14

100.0% 13.5% 24.2% 48.0% 6.4% 2.8% 5.0%

281 51 90 123 2 1 14

100.0% 18.1% 32.0% 43.8% 0.7% 0.4% 5.0%

281 26 65 136 28 11 15

100.0% 9.3% 23.1% 48.4% 10.0% 3.9% 5.3%

281 24 56 164 18 4 15

100.0% 8.5% 19.9% 58.4% 6.4% 1.4% 5.3%

281 15 58 169 18 7 14

100.0% 5.3% 20.6% 60.1% 6.4% 2.5% 5.0%

ボタン/リンクの操作がしやすい

語句/文字サイズ/記載順序が適切である

サイト/ページのデザインに一貫性がある

入力/選択がしやすい・提出完了までのステップが分かりやすい

エラーの表示/内容が分かりやすい

利用規約/操作説明が分かりやすい

サイト/ページ内の移動がしやすい



 

 

件
数

第
５
期
（

令
和
６
年
度

下
半
期
）

第
６
期
（

令
和
７
年
度

上
半
期
）

第
７
期
（

令
和
７
年
度

下
半
期
）

無
回
答

689 364 173 147 5

100.0% 52.8% 25.1% 21.3% 0.7%
　合　　　　　　　　　　　計

件
数

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
を
利
用
開
始
す
る

た
め
の
準
備
事
項
や
流
れ
を
理
解
し
き
れ
て

い
な
い
た
め

自
治
体
内
の
他
部
署
と
の
調
整
に
時
間
を
要

す
る
た
め

都
道
府
県
や
他
市
町
村
と
の
調
整
に
時
間
を

要
す
る
た
め

条
例
・
規
則
の
見
直
し
に
時
間
を
要
す
る
た

め 添
付
書
類
の
見
直
し
に
時
間
を
要
す
る
た
め

業
務
運
用
手
順
の
見
直
し
に
時
間
を
要
す
る

た
め

担
当
者
の
人
事
異
動
に
よ
っ

て
電
子
申
請
届

出
シ
ス
テ
ム
利
用
開
始
に
向
け
た
議
論
が
遅

れ
て
い
る
た
め

電
子
申
請
届
出
シ
ス
テ
ム
の
利
用
に
向
け
た

事
業
所
へ
の
周
知
に
問
題
を
抱
え
て
い
る
た

め 手
数
料
の
徴
収
方
法
の
見
直
し
に
時
間
を
要

す
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

689 379 78 41 174 155 264 143 104 18 127 11

55.0% 11.3% 6.0% 25.3% 22.5% 38.3% 20.8% 15.1% 2.6% 18.4% 1.6%
　合　　　　　　　　　　　計



 

 

 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 2 2 12 7 0 0

100.0% 8.7% 8.7% 52.2% 30.4% 0.0% 0.0%

34 4 3 12 8 3 4

100.0% 11.8% 8.8% 35.3% 23.5% 8.8% 11.8%

220 10 35 116 39 6 14

100.0% 4.5% 15.9% 52.7% 17.7% 2.7% 6.4%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 0 1 16 5 1 0

100.0% 0.0% 4.3% 69.6% 21.7% 4.3% 0.0%

34 1 2 16 9 2 4

100.0% 2.9% 5.9% 47.1% 26.5% 5.9% 11.8%

220 2 15 162 23 4 14

100.0% 0.9% 6.8% 73.6% 10.5% 1.8% 6.4%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 1 1 16 5 0 0

100.0% 4.3% 4.3% 69.6% 21.7% 0.0% 0.0%

34 1 5 14 7 3 4

100.0% 2.9% 14.7% 41.2% 20.6% 8.8% 11.8%

220 7 38 132 21 7 15

100.0% 3.2% 17.3% 60.0% 9.5% 3.2% 6.8%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 0 1 15 7 0 0

100.0% 0.0% 4.3% 65.2% 30.4% 0.0% 0.0%

34 1 1 17 10 1 4

100.0% 2.9% 2.9% 50.0% 29.4% 2.9% 11.8%

220 5 11 154 30 6 14

100.0% 2.3% 5.0% 70.0% 13.6% 2.7% 6.4%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 0 3 17 3 0 0

100.0% 0.0% 13.0% 73.9% 13.0% 0.0% 0.0%

34 3 8 14 3 2 4

100.0% 8.8% 23.5% 41.2% 8.8% 5.9% 11.8%

220 9 23 156 13 4 15

100.0% 4.1% 10.5% 70.9% 5.9% 1.8% 6.8%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 0 4 18 1 0 0

100.0% 0.0% 17.4% 78.3% 4.3% 0.0% 0.0%

34 1 2 25 2 0 4

100.0% 2.9% 5.9% 73.5% 5.9% 0.0% 11.8%

220 4 15 178 6 2 15

100.0% 1.8% 6.8% 80.9% 2.7% 0.9% 6.8%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 0 3 17 2 1 0

100.0% 0.0% 13.0% 73.9% 8.7% 4.3% 0.0%

34 4 5 13 6 2 4

100.0% 11.8% 14.7% 38.2% 17.6% 5.9% 11.8%

220 8 14 158 23 3 14

100.0% 3.6% 6.4% 71.8% 10.5% 1.4% 6.4%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

23 0 0 15 0 0 8

100.0% 0.0% 0.0% 65.2% 0.0% 0.0% 34.8%

34 0 0 19 1 2 12

100.0% 0.0% 0.0% 55.9% 2.9% 5.9% 35.3%

220 1 1 149 4 3 62

100.0% 0.5% 0.5% 67.7% 1.8% 1.4% 28.2%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

23 0 1 18 2 0 2

100.0% 0.0% 4.3% 78.3% 8.7% 0.0% 8.7%

34 0 3 14 4 2 11

100.0% 0.0% 8.8% 41.2% 11.8% 5.9% 32.4%

220 2 29 137 20 3 29

100.0% 0.9% 13.2% 62.3% 9.1% 1.4% 13.2%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

23 0 2 16 3 0 2

100.0% 0.0% 8.7% 69.6% 13.0% 0.0% 8.7%

34 1 5 10 9 2 7

100.0% 2.9% 14.7% 29.4% 26.5% 5.9% 20.6%

220 5 24 144 24 3 20

100.0% 2.3% 10.9% 65.5% 10.9% 1.4% 9.1%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

23 0 1 17 3 0 2

100.0% 0.0% 4.3% 73.9% 13.0% 0.0% 8.7%

34 0 2 16 6 1 9

100.0% 0.0% 5.9% 47.1% 17.6% 2.9% 26.5%

220 2 26 143 24 2 23

100.0% 0.9% 11.8% 65.0% 10.9% 0.9% 10.5%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

23 1 1 16 3 0 2

100.0% 4.3% 4.3% 69.6% 13.0% 0.0% 8.7%

34 1 1 18 5 1 8

100.0% 2.9% 2.9% 52.9% 14.7% 2.9% 23.5%

220 2 23 148 15 2 30

100.0% 0.9% 10.5% 67.3% 6.8% 0.9% 13.6%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

23 0 0 17 3 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 73.9% 13.0% 0.0% 13.0%

34 0 3 10 5 3 13

100.0% 0.0% 8.8% 29.4% 14.7% 8.8% 38.2%

220 2 16 156 18 3 25

100.0% 0.9% 7.3% 70.9% 8.2% 1.4% 11.4%

4 0 0 2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

23 0 0 15 3 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 65.2% 13.0% 0.0% 21.7%

34 1 1 14 2 1 15

100.0% 2.9% 2.9% 41.2% 5.9% 2.9% 44.1%

220 0 8 151 7 1 53

100.0% 0.0% 3.6% 68.6% 3.2% 0.5% 24.1%

4 0 0 2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答



 

 

件
数

受
付
管
理

申
請
届
出
の
審
査

事
業
所
へ
の
修
正

依
頼
等
の
作
業

申
請
書
類
の
決
裁

に
係
る
作
業

申
請
届
出
内
容
の

事
業
所
台
帳
へ
の

連
携
作
業

申
請
届
出
の
結
果

通
知
業
務

申
請
書
類
の
保
管

に
係
る
作
業

そ
の
他

無
回
答

23 7 2 5 3 4 3 3 1 8

30.4% 8.7% 21.7% 13.0% 17.4% 13.0% 13.0% 4.3% 34.8%

34 10 5 6 4 12 4 9 0 16

29.4% 14.7% 17.6% 11.8% 35.3% 11.8% 26.5% 0.0% 47.1%

220 55 23 57 20 36 23 23 6 118

25.0% 10.5% 25.9% 9.1% 16.4% 10.5% 10.5% 2.7% 53.6%

4 0 0 0 0 0 0 0 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

都道府県

政令・中核市

その他市区町村

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 7 11 44 22 1 2

100.0% 8.0% 12.6% 50.6% 25.3% 1.1% 2.3%

55 2 9 28 10 3 3

100.0% 3.6% 16.4% 50.9% 18.2% 5.5% 5.5%

43 2 7 22 8 1 3

100.0% 4.7% 16.3% 51.2% 18.6% 2.3% 7.0%

96 5 13 49 14 4 11

100.0% 5.2% 13.5% 51.0% 14.6% 4.2% 11.5%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 1 4 66 12 2 2

100.0% 1.1% 4.6% 75.9% 13.8% 2.3% 2.3%

55 0 3 37 11 1 3

100.0% 0.0% 5.5% 67.3% 20.0% 1.8% 5.5%

43 0 4 29 7 0 3

100.0% 0.0% 9.3% 67.4% 16.3% 0.0% 7.0%

96 2 7 65 7 4 11

100.0% 2.1% 7.3% 67.7% 7.3% 4.2% 11.5%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年１０月以降

無回答

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 3 17 53 9 3 2

100.0% 3.4% 19.5% 60.9% 10.3% 3.4% 2.3%

55 1 7 33 7 4 3

100.0% 1.8% 12.7% 60.0% 12.7% 7.3% 5.5%

43 1 7 24 7 1 3

100.0% 2.3% 16.3% 55.8% 16.3% 2.3% 7.0%

96 4 13 55 10 2 12

100.0% 4.2% 13.5% 57.3% 10.4% 2.1% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 5 7 59 13 1 2

100.0% 5.7% 8.0% 67.8% 14.9% 1.1% 2.3%

55 0 0 41 10 1 3

100.0% 0.0% 0.0% 74.5% 18.2% 1.8% 5.5%

43 0 3 27 8 2 3

100.0% 0.0% 7.0% 62.8% 18.6% 4.7% 7.0%

96 1 3 62 16 3 11

100.0% 1.0% 3.1% 64.6% 16.7% 3.1% 11.5%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答

令和６年度以前

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 2 12 65 5 0 3

100.0% 2.3% 13.8% 74.7% 5.7% 0.0% 3.4%

55 0 9 39 2 2 3

100.0% 0.0% 16.4% 70.9% 3.6% 3.6% 5.5%

43 4 3 28 5 0 3

100.0% 9.3% 7.0% 65.1% 11.6% 0.0% 7.0%

96 6 10 58 7 4 11

100.0% 6.3% 10.4% 60.4% 7.3% 4.2% 11.5%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 2 10 68 4 0 3

100.0% 2.3% 11.5% 78.2% 4.6% 0.0% 3.4%

55 0 3 48 1 0 3

100.0% 0.0% 5.5% 87.3% 1.8% 0.0% 5.5%

43 0 2 37 1 0 3

100.0% 0.0% 4.7% 86.0% 2.3% 0.0% 7.0%

96 3 6 71 3 2 11

100.0% 3.1% 6.3% 74.0% 3.1% 2.1% 11.5%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 5 10 58 11 1 2

100.0% 5.7% 11.5% 66.7% 12.6% 1.1% 2.3%

55 1 4 39 6 2 3

100.0% 1.8% 7.3% 70.9% 10.9% 3.6% 5.5%

43 2 4 28 5 1 3

100.0% 4.7% 9.3% 65.1% 11.6% 2.3% 7.0%

96 4 4 66 9 2 11

100.0% 4.2% 4.2% 68.8% 9.4% 2.1% 11.5%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年１０月以降

無回答

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

87 0 1 60 0 2 24

100.0% 0.0% 1.1% 69.0% 0.0% 2.3% 27.6%

55 0 0 35 1 0 19

100.0% 0.0% 0.0% 63.6% 1.8% 0.0% 34.5%

43 0 0 25 1 1 16

100.0% 0.0% 0.0% 58.1% 2.3% 2.3% 37.2%

96 1 0 66 3 2 24

100.0% 1.0% 0.0% 68.8% 3.1% 2.1% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

87 1 11 54 9 2 10

100.0% 1.1% 12.6% 62.1% 10.3% 2.3% 11.5%

55 0 7 34 7 1 6

100.0% 0.0% 12.7% 61.8% 12.7% 1.8% 10.9%

43 0 7 27 1 0 8

100.0% 0.0% 16.3% 62.8% 2.3% 0.0% 18.6%

96 1 8 57 9 2 19

100.0% 1.0% 8.3% 59.4% 9.4% 2.1% 19.8%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答

令和６年度以前



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

87 3 11 55 12 1 5

100.0% 3.4% 12.6% 63.2% 13.8% 1.1% 5.7%

55 1 7 31 11 2 3

100.0% 1.8% 12.7% 56.4% 20.0% 3.6% 5.5%

43 0 4 31 2 0 6

100.0% 0.0% 9.3% 72.1% 4.7% 0.0% 14.0%

96 2 9 56 11 2 16

100.0% 2.1% 9.4% 58.3% 11.5% 2.1% 16.7%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

87 1 11 57 13 0 5

100.0% 1.1% 12.6% 65.5% 14.9% 0.0% 5.7%

55 0 7 35 8 1 4

100.0% 0.0% 12.7% 63.6% 14.5% 1.8% 7.3%

43 0 3 30 1 0 9

100.0% 0.0% 7.0% 69.8% 2.3% 0.0% 20.9%

96 1 8 57 11 2 17

100.0% 1.0% 8.3% 59.4% 11.5% 2.1% 17.7%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

87 2 9 60 8 0 8

100.0% 2.3% 10.3% 69.0% 9.2% 0.0% 9.2%

55 0 6 38 3 1 7

100.0% 0.0% 10.9% 69.1% 5.5% 1.8% 12.7%

43 1 2 31 2 0 7

100.0% 2.3% 4.7% 72.1% 4.7% 0.0% 16.3%

96 1 8 56 10 2 19

100.0% 1.0% 8.3% 58.3% 10.4% 2.1% 19.8%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年１０月以降

無回答

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

87 1 10 55 12 2 7

100.0% 1.1% 11.5% 63.2% 13.8% 2.3% 8.0%

55 1 4 34 4 2 10

100.0% 1.8% 7.3% 61.8% 7.3% 3.6% 18.2%

43 0 2 32 0 0 9

100.0% 0.0% 4.7% 74.4% 0.0% 0.0% 20.9%

96 0 3 64 10 2 17

100.0% 0.0% 3.1% 66.7% 10.4% 2.1% 17.7%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

87 1 4 55 5 0 22

100.0% 1.1% 4.6% 63.2% 5.7% 0.0% 25.3%

55 0 2 35 1 1 16

100.0% 0.0% 3.6% 63.6% 1.8% 1.8% 29.1%

43 0 1 27 0 0 15

100.0% 0.0% 2.3% 62.8% 0.0% 0.0% 34.9%

96 0 2 65 6 1 22

100.0% 0.0% 2.1% 67.7% 6.3% 1.0% 22.9%

0 0 0 0 0 0 0

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答

令和６年度以前

件
数

受
付
管
理

申
請
届
出
の
審
査

事
業
所
へ
の
修
正

依
頼
等
の
作
業

申
請
書
類
の
決
裁

に
係
る
作
業

申
請
届
出
内
容
の

事
業
所
台
帳
へ
の

連
携
作
業

申
請
届
出
の
結
果

通
知
業
務

申
請
書
類
の
保
管

に
係
る
作
業

そ
の
他

無
回
答

87 25 13 25 15 12 14 13 1 43

28.7% 14.9% 28.7% 17.2% 13.8% 16.1% 14.9% 1.1% 49.4%

55 13 3 14 1 9 4 5 0 31

23.6% 5.5% 25.5% 1.8% 16.4% 7.3% 9.1% 0.0% 56.4%

43 10 6 10 5 8 3 6 0 22

23.3% 14.0% 23.3% 11.6% 18.6% 7.0% 14.0% 0.0% 51.2%

96 24 8 19 6 23 9 11 7 49

25.0% 8.3% 19.8% 6.3% 24.0% 9.4% 11.5% 7.3% 51.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

令和６年度以前

令和６年４～６月

令和６年７～９月

令和６年１０月以降

無回答



 

 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 2 4 16 11 6 2

100.0% 4.9% 9.8% 39.0% 26.8% 14.6% 4.9%

238 14 36 126 43 2 17

100.0% 5.9% 15.1% 52.9% 18.1% 0.8% 7.1%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

あり

なし

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 0 2 24 8 5 2

100.0% 0.0% 4.9% 58.5% 19.5% 12.2% 4.9%

238 3 16 172 29 1 17

100.0% 1.3% 6.7% 72.3% 12.2% 0.4% 7.1%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

あり

なし

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 2 3 24 5 5 2

100.0% 4.9% 7.3% 58.5% 12.2% 12.2% 4.9%

238 7 41 140 28 4 18

100.0% 2.9% 17.2% 58.8% 11.8% 1.7% 7.6%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

なし

無回答

あり

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 1 0 20 14 4 2

100.0% 2.4% 0.0% 48.8% 34.1% 9.8% 4.9%

238 5 13 168 33 2 17

100.0% 2.1% 5.5% 70.6% 13.9% 0.8% 7.1%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

あり

なし

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 3 5 21 6 4 2

100.0% 7.3% 12.2% 51.2% 14.6% 9.8% 4.9%

238 9 29 168 13 1 18

100.0% 3.8% 12.2% 70.6% 5.5% 0.4% 7.6%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

あり

なし

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 0 3 33 2 1 2

100.0% 0.0% 7.3% 80.5% 4.9% 2.4% 4.9%

238 5 18 190 7 0 18

100.0% 2.1% 7.6% 79.8% 2.9% 0.0% 7.6%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

あり

なし

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 2 7 17 10 3 2

100.0% 4.9% 17.1% 41.5% 24.4% 7.3% 4.9%

238 10 15 173 21 2 17

100.0% 4.2% 6.3% 72.7% 8.8% 0.8% 7.1%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

あり

なし

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

41 0 0 17 0 3 21

100.0% 0.0% 0.0% 41.5% 0.0% 7.3% 51.2%

238 1 1 168 5 1 62

100.0% 0.4% 0.4% 70.6% 2.1% 0.4% 26.1%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

なし

無回答

あり



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

41 0 4 15 9 3 10

100.0% 0.0% 9.8% 36.6% 22.0% 7.3% 24.4%

238 2 29 155 17 2 33

100.0% 0.8% 12.2% 65.1% 7.1% 0.8% 13.9%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あり

なし

無回答

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

41 0 7 18 8 4 4

100.0% 0.0% 17.1% 43.9% 19.5% 9.8% 9.8%

238 6 24 153 28 1 26

100.0% 2.5% 10.1% 64.3% 11.8% 0.4% 10.9%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あり

なし

無回答



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

41 0 3 19 11 3 5

100.0% 0.0% 7.3% 46.3% 26.8% 7.3% 12.2%

238 2 26 158 22 0 30

100.0% 0.8% 10.9% 66.4% 9.2% 0.0% 12.6%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あり

なし

無回答

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

41 0 4 17 8 3 9

100.0% 0.0% 9.8% 41.5% 19.5% 7.3% 22.0%

238 4 21 166 15 0 32

100.0% 1.7% 8.8% 69.7% 6.3% 0.0% 13.4%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あり

なし

無回答



 

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

41 0 3 20 7 4 7

100.0% 0.0% 7.3% 48.8% 17.1% 9.8% 17.1%

238 2 16 163 19 2 36

100.0% 0.8% 6.7% 68.5% 8.0% 0.8% 15.1%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

なし

無回答

あり

件
数

所
要
時
間
が
大
き

く
短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
が
少
し

短
縮
さ
れ
た

所
要
時
間
は
特
に

変
わ
ら
な
か
っ

た

所
要
時
間
が
少
し

増
加
し
た

所
要
時
間
が
大
き

く
増
加
し
た

無
回
答

41 0 2 19 4 2 14

100.0% 0.0% 4.9% 46.3% 9.8% 4.9% 34.1%

238 1 7 161 8 0 61

100.0% 0.4% 2.9% 67.6% 3.4% 0.0% 25.6%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あり

なし

無回答



 

 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

136 1 8 113 6 3 5

100.0% 0.7% 5.9% 83.1% 4.4% 2.2% 3.7%

103 10 23 48 11 3 8

100.0% 9.7% 22.3% 46.6% 10.7% 2.9% 7.8%

9 1 3 3 0 0 2

100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2%

16 0 0 15 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 93.8% 0.0% 0.0% 6.3%

14 0 0 10 2 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3%

3 0 0 1 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

台帳連携用のファイル（ＪＳＯＮ形式）の
登録

ＡＰＩ連携

自治体で事業所台帳システムを保有し
ておらず、他の自治体に代理入力を依

頼している

その他

無回答

担当者による事業所台帳システムへの
手入力



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

179 0 2 135 30 4 8

100.0% 0.0% 1.1% 75.4% 16.8% 2.2% 4.5%

50 3 4 28 13 2 0

100.0% 6.0% 8.0% 56.0% 26.0% 4.0% 0.0%

45 3 7 25 4 1 5

100.0% 6.7% 15.6% 55.6% 8.9% 2.2% 11.1%

7 0 0 1 0 0 6

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7%

電子申請届出システムで受け付けた申
請届出の全てを印刷している

電子申請届出システムで受け付けた申
請届出の一部を印刷している

電子申請届出システムで受け付けた申
請届出を印刷することはない

無回答

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

179 1 2 142 23 3 8

100.0% 0.6% 1.1% 79.3% 12.8% 1.7% 4.5%

50 7 8 27 7 1 0

100.0% 14.0% 16.0% 54.0% 14.0% 2.0% 0.0%

45 4 12 21 1 2 5

100.0% 8.9% 26.7% 46.7% 2.2% 4.4% 11.1%

7 0 0 1 0 0 6

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7%

電子申請届出システムで受け付けた申
請届出の全てを印刷している

電子申請届出システムで受け付けた申
請届出の一部を印刷している

電子申請届出システムで受け付けた申
請届出を印刷することはない

無回答



 

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

164 5 12 101 31 3 12

100.0% 3.0% 7.3% 61.6% 18.9% 1.8% 7.3%

115 1 1 87 16 4 6

100.0% 0.9% 0.9% 75.7% 13.9% 3.5% 5.2%

2 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
無回答

はい

いいえ

件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

149 1 2 119 17 4 6

100.0% 0.7% 1.3% 79.9% 11.4% 2.7% 4.0%

30 6 11 10 0 1 2

100.0% 20.0% 36.7% 33.3% 0.0% 3.3% 6.7%

94 5 9 58 14 1 7

100.0% 5.3% 9.6% 61.7% 14.9% 1.1% 7.4%

4 0 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4 0 0 1 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

その他

無回答

印刷してファイリング

電子ファイルで保管

紙ファイルと電子ファイルの併用



件
数

負
担
が
大
き
く
軽

減
さ
れ
た

負
担
が
や
や
軽
減

さ
れ
た

負
担
は
特
に
変
わ

ら
な
か
っ

た

負
担
が
や
や
増
加

し
た

負
担
が
大
き
く
増

加
し
た

無
回
答

30 3 9 15 1 1 1

100.0% 10.0% 30.0% 50.0% 3.3% 3.3% 3.3%

237 2 12 199 7 1 16

100.0% 0.8% 5.1% 84.0% 3.0% 0.4% 6.8%

11 0 0 9 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 81.8% 9.1% 0.0% 9.1%

3 0 0 1 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

電子申請届出システム上での電子通
知

書面での通知

その他

無回答



 

 

 

 

 

 

 

 


